

ŽENSKÁ BASKETBALOVÁ LIGA - PRÁVĚ ZAČÍNÁ



Přijďte se podívat do nové haly na ulici Vodova v Králově Poli (kde se odehrávala základní skupina SVĚTOVÉHO ŠAMPIONÁTU ŽEN, na kterém naše reprezentace vybojovala stříbrné medaile a byla oceněna i prezidentem republiky) na domácí tým **VALOSUN Brno** s reprezentační oporou **I. Večeřovou** a dalšími hráčkami širšího kádru ČR - Zrůstovou, Sedlákovou, Vlkovou a Svobodovou v sestavě.

Nejbližší program:

20.10. VALOSUN Brno - Slovanka MI. Boleslav 17:30h

Právě se Slovankou, "Žabinami" a Trutnovem, by jsme měli letos bojovat o druhé místo zaručující start v Eurolize!

Před začátkem zápasu proběhne slavnostní ceremoniál (pocta pro I. Večeřovou za vzornou reprezentaci a ukázka získaných trofejí) a po skončení zápasu bude následovat autogramiáda.

30.10. VALOSUN Brno - USK Praha

USK vede reprezentační trenér Blažek a v kádru mají polovinu reprezentantek ČR v čele s naší nejlepší střelkyní z MS - Vítečkovou a také naši nejmladší reprezentantku - Elhotovou.

6.11. VALOSUN Brno - KARA Trutnov

Trutnov trénuje reprezentační asistent Petrovický a mají největší diváckou podporu v republice - na venkovní zápasy jezdí dva autobusy fanoušků.

20.11. VALOSUN Brno - VŠ Praha

Jedná se o velmi sympatický tým mladých vysokoškolaček.

Utkání 1. ŽBL se budou hrát ve středu v 17:30h, nebo v sobotu v 16:30h - přesný termín a čas je vždy aktualizován v médiích a na webových stránkách

www.valosunbrno.cz.

Při všech zápasech proběhnou i zajímavé divácké soutěže o hodnotné ceny a zábavný program pro děti.

PERMANENTKU, která stojí 350,- Kč a vztahuje se na základní i nadstavbovou část soutěže, závěrečné play off a evropskou ligu CEWL, je možné získat do 31.10. za zvýhodněnou cenu **99,- Kč** - a to na tel. čísle 724 835 465, nebo ve specializovaných prodejnách:

Sportprotebe CZ, Banskobystrická 176, v době 13-18h (Po-Pá),

Foremo-sport, Veveří 23, v době 9-12 a 13-17h (Po-Pá)

Basket-sport, Štefánikova 50, v době 10-12:30 a 13:30-18h (Po-Pá)

a ve **sportovní hale Sprint**, Sportovní 2a, v době od 6-23h (Po-Ne)

Richard Foltýn
VALOSUN Brno

